

# 天下时事

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报订订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

## CNN为辱华言论继续辩解

### 外交部向其驻京分社负责人提出严正交涉

新华社北京4月16日电外交部新闻司司长刘建超16日晚召见美国有线电视新闻网(CNN)驻京分社负责人,就该台主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民言论提出严正交涉。

刘建超表示,4月9日,CNN主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民的言论,激起了中国人民强烈愤慨。外交部发言人已对有关言论予以强烈谴责,并

严正要求CNN和卡弗蒂本人向中国人民道歉。

刘建超指出,CNN在15日发表的声明中不仅未对卡弗蒂严重违背新闻职业道德、恶毒攻击中国人民的言论作出任何道歉,反而把矛头转向中国政府,继续蒙蔽世界舆论。这一卑劣图谋欺骗不了中国人民,是不会得逞的,只能使世界人民进一步认清CNN无信誉可言。正义的人民

和公正的舆论站在中国人民一边。

刘建超强调,新闻从业人员要讲新闻职业道德,他们没有污蔑、谩骂别人、别国政府的特权。CNN最近的所作所为完全违背自己所宣称的客观平衡的报道原则,甚至丧失了道德准则。我们再次严正要求CNN和卡弗蒂本人立即收回恶毒言论,向全体中国人民真诚道歉。

美国有线电视新闻网(CNN)当地时间15日在其网站上就主持人卡弗蒂发表辱华言论进行辩解,并勉强道歉。

在CNN网站首页中部的“Popular News”栏目中,刊登了《China demands apology from Cafferty (中国要求卡弗蒂道歉)》一文。文章前三段陈述了中国外交部对卡弗蒂言论的指责及要求卡弗蒂道歉的情况,而在第四段才提及CNN道歉的内容。

CNN发表了一份声明称:“不论是卡弗蒂先生本人,还是CNN,都无意冒犯中国民众;在这里,我们愿向受到此言论影响的人们道歉。”

随后,CNN在报道中还就卡弗蒂的言论予以辩解,称其言论是指向“中国政府而非中国人民”,并以“多年来卡弗蒂曾对包括美国政府及其领导人在内的很多政府发表过批评性言论”来继续为卡弗蒂的辱华行为辩护。



### 客机冲入集市

一架麦道DC-9型客机15日在刚果(金)东部城市戈马起飞时出现故障,冲入机场附近一处人口密集的集市。

航空公司昨天说,现阶段已确认的死亡人数为21人。

推荐理由:惊悚  
推荐指数:★★★★  
推荐版面:A13

### 劫匪穿警服劫法院

当地时间4月13日晚,南非最大城市约翰内斯堡上演一宗离奇大劫案:12名手持步枪、身着警察制服的武装劫匪,闯入该市高等法院,劫走2年前南非“第一国家银行”金库劫案的有关卷宗。

精彩理由:离奇  
精彩指数:★★★★  
精彩版面:A14

### 科尔的“第二春”

现年78岁的德国前总理赫尔穆特·科尔即将再婚,新娘将是与其相恋4年、现年44岁的经济学家女友迈可·里希特。近年来,里希特一直不离不弃地照料着体弱多病的科尔,两人的感情可谓瓜熟蒂落。

精彩理由:感人  
精彩指数:★★★★  
精彩版面:A15

### 反应

## 200万人一片红心“爱中国”



个朋友的名字前都挂着一个小红心和“CHINA”的字样,将自己的名字改成爱国签名的方法也在MSN上如同火炬一样被传递着。MSN中国公司相关负责人昨天告诉记者,这一做法并非MSN发起,完全是网友的自发行动。截止到昨天下午5时,亮起红心签名的MSN用户总数已达200万人。

自2008年北京奥运火炬在全球传递以来,“藏独”分子等势力的破坏活动一度猖獗。“藏独”分子及其背后支持者的种种言行,激起热爱奥林匹克运动和爱国人士的义愤。连日来,护圣火反“藏独”的呼声在网络上蔓延,越来越多的网友自发地在国际互联网上表达对北京奥运会的祝福和反对分

裂祖国的鲜明态度。“转发:MSN名字前面请加(L)CHINA,让全世界看看华人的团结。请转发您的MSN朋友。”这是昨天在MSN和各个论坛里转发率颇高的一句话,在MSN“显示名称”一栏输入“(L)”会显示一颗小红心,以此表示支持一个中国、支持北京奥运的意愿。

面对有人质疑仅凭网上改名以示爱国有些幼稚,大多数网友则表示这并非一时冲动,而是原则问题。“宣传爱国行动的同时我们也在宣传提高国民素质。我觉得这段时间的爱国教育让我更懂得怎样从自身做起,做一个合格的中国人!”一位名为“大欧”的网友留言道。 据《北京晨报》

### 揭秘

## 达赖集团高层生活腐化 官员用援助的钱鬼混吸毒

在印度北部喜马拉雅山区,有一个宛如世外桃源般的小镇。不熟悉这里的人都以为它是一个度假天堂,其实,这个名为达兰萨拉的小镇,正是“西藏流亡政府”的驻地。

人,天黑以后,就到酒吧和俱乐部鬼混,甚至吸毒。

### 流亡藏人过着难民生活

流亡印度的藏人有10多万人,他们以经商、务农,或开小商店为生。据报道,在印藏人虽然有不少出生在印度,但不管是第几代生活在印度,都不能加入印度国籍,永远只能是难民身份。因为是被人收容的“客人”,所以他们不能拥有土地和不动产,也不能永久性地购买和拥有土地及房产,一切都只能靠“借和租”。

印度《亚洲世纪报》执行总编考什克不久前参加了中国有关部门组织的外国记者团西藏之行活动。他感慨道:“中国的西藏人生活确实比流亡印度的西藏人要好多。”

据《世界新闻报》

### 官员用援助的钱鬼混

达兰萨拉分为上下两部分,下达兰萨拉地区海拔1250米,名为科特瓦尔巴扎,主要居民是印度人;海拔约1800米的上达兰萨拉地区主要居住着流亡藏人,同时也是达赖喇嘛的居住地和“西藏流亡政府”所在地。

“西藏流亡政府”看起来像模像样,但实际上,这些官员的生活极其腐化。据外国媒体报道,来自国外的资助有一多半都被这些官员贪污掉了。他们白天穿着红色的袈裟办公或接待客

### 纵深

## 23岁清华毕业生创办反CNN网站

一个反CNN的网站在西藏“3·14”事件后开始进入公共视野,并广为大众所知。创办者饶谨也成为媒体追逐的焦点。

23岁的饶谨去年刚从清华大学毕业,他拥有两家公司和丰富多彩的生活。现在,他的精力几乎都放在这个网站上。

CNN是美国有线电视新闻网的英文缩写,在此之前,饶谨也是它的一名受众。

3月14日当天,饶谨从国内论坛上第一时间得知西藏发生打砸抢烧事件后,随即浏览国外媒体关注此事。他同时通过网络搜索到了一些在西藏旅游者的博客,并通过QQ群,收

到了一些现场的照片。

通过这些信息渠道,饶谨开始形成自己对西藏“3·14”事件的判断。“西方媒体一直认为中国在镇压所谓的和平示威,但我所看到的国外网站的照片,没有一个是在军警在镇压的。看到的是骚乱分子在暴力袭击平民和武警。”“通过各种信息我能判断,这不是和平示威,是暴力事件,是有人蓄意捣乱。”

此时,海外华人已经开始在当地论坛上,贴出西方媒体的不实报道。饶谨生出一个创意——将这些揭露西方媒体的帖子收集整理。

他在国内的一些论坛上贴

出了这个创意,并发邮件给一些海外网友征集证据。

3月20日,反CNN网站上线,当天点击量近两万。在最初的几天,只有一个简单页面的反CNN网站并没有受到特别关注,直到一周后的外交部新闻发布会上,一名外国记者的提问,使得饶谨和他的网站迅速成名。

“这里不会变成愤青的论坛,我们不是为了愤怒而愤怒。”饶谨举例说,当有人发帖要在奥运会入场时,对某些西方国家采用静默和嘘声的抗议时,马上就有网民反对说,这不是展示我们大国形象的做法。 据《京华时报》

**磁共振 皮肤白斑**

皮肤白斑是一种顽固性皮肤疾病,古今中外,一直困扰中外医学界,目前治疗皮肤白斑方法繁多,如(皮肤细胞移植、细胞种植、光疗等),都达不到理想效果,有些患者做皮肤细胞移植或种植,拆东墙补西墙,病情没有好转,反而加重病情。给众多患者带来沉重精神压力及经济负担。由中华白斑研究协会、欧亚白斑联合会共同研究成果——磁共振专治皮肤白斑。它利用磁共振振荡和交变磁场产生磁波,从而疏通皮肤内微循环,激活人体生物酶活性,增加皮肤黑色素细胞合成量,促进酪氨酸酶转化Dopa(3,4-二羟基苯丙氨酸)复原,结合中草药N疗法,使皮肤白斑迅速恢复正常肤色,达到标本兼治,30分见效,5周即可,是目前世界治疗皮肤白斑的重大突破。从2008年4月15日-5月15日由磁共振研究成员王主任亲自指导,磁共振治疗费优惠30%,每天限诊8人。

电话:025-82039618 节假日不休  
地址:南京市延龄巷113号,乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下 谨防假冒

**脑萎缩 专用药**

由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智醒脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,是目前市场上唯一一种治疗脑萎缩的专业药物。穿透血脑屏障,直达病灶,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。发放信用卡,无效退款。

经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南京店旁)  
24小时咨询电话:南京 025-84520367  
详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

**疤痕 特诊通知**

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊,即日起至5月3日治疗费半价。

省内率先采用国内外医学生物技术,结合多项专业祛疤设备,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋臭、剖腹产、妊娠纹、文身、黑痣、等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。

注:该技术仅限本院使用,省内内绝无分店  
专家热线:025-84808130 网址:www.hb-qd.com  
地址:南京东路中46号三楼 火车站东59;市内乘40、58、68、93路到九华山山下(华山饭店对面)

中国性学会 技术推广单位 南京和平医院(南京男性医学研究医院)

## 速治男女泌尿生殖疾病

—专家权威发布:最新科研成果“克毒排毒+自体疫苗疗法”已成功破解泌尿性疾病复发难题

得了泌尿性疾病并不可怕,可怕的是患者得不到及时、有效、规范、彻底的治疗。往往造成许多患者出现精神和经济双重压力。因此,选择一家正规的医疗机构及时、规范、彻底治疗,才是你走向健康的保障。

**治疗泌尿性疾病的五大突破**

我院采用三维一体的“克毒排毒+自体疫苗疗法”,对人类乳头瘤病毒(HPV)、(HSV)治疗的五大突破。突破一:“中药埋植病灶,导融渗透介入”激活药液在体内循环直接在体内杀死病毒;突破二:“轻松摘除病毒增生生物”纯中药制剂埋植在体内,快速使病毒增生生物,自动连根无痛枯萎脱落;突破三:“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出;突破四:“静滴血液疗法”配合高效抗病毒,生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;突破

五:“自体疫苗”为你提供全程的生物制剂及自体疫苗接种,提高自身免疫力,产生保护墙,让你的健康更有保障,短时间内彻底治疗,外地患者随治随走。

**专家忠告:**

有以下症状的患者请尽快到专业医院咨询或就诊:

①生殖器红肿、丘疹、水疱; ④尿道红肿、分泌物多;  
②生殖增生生物; ⑤睾丸肿痛、会阴胀痛;  
③尿频、尿痛、尿急、尿不尽; ⑥阴囊、睾丸肿痛;

**24小时咨询电话:025-52443736**  
地址:南京市雨花西路113号 可从南京火车站,汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到。或乘19、44、75、87均可到达。

## 白斑新疗法

无锡消防医院白斑治疗中心3月27日起至5月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。该仪器应用生物物理学的原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920  
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

## 疝气 不手术 一次性治疗

疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此由南京中大中医药研究所疝气专家率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导定位介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

患者要求,会诊时间延长至4月30日,期间治疗费优惠30%。

**电话:025-68676008**  
地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。